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O EPLO στην ετήσια συνάντηση της Παγκόσμιας Τράπεζας

Το διάστημα 20-24 Οκτωβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στην Ουάσιγκτον,  " Η εβδομάδα Δικαίου,
Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης της Παγκόσμιας Τράπεζας-Χρηματοδότηση και εφαρμογή της μετά το
2015 Αναπτυξιακής Ατζέντας".

Τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου ( EPLO), εκπροσώπησε η κ. Χρυσούλα Μουκίου,
επίκουρη καθηγήτρια, στο Πάντειο πανεπιστήμιο.

Κάθε χρόνο, στην Εβδομάδα Νομικής,Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης, παρίστανται εκπρόσωποι της
Παγκόσμιας Τράπεζας, ανώτατοι αξιωματούχοι διεθνών οικονομικών ιδρυμάτων, κυβερνητικοί
αξιωματούχοι, δικηγόροι, δικαστές και εκπρόσωποι από άλλους φορείς.

Τις δύο πρώτες ημέρες του φόρουμ, συζητήθηκαν οι διαστάσεις στην μετά το 2015 αναπτυξιακή
ατζέντα με βάση τρεις άξονες: 1. Τη χρηματοδότηση της μετά το 2015 αναπτυξιακής ατζέντας, 2. Την
εφαρμογή της μετά το 2015 αναπτυξιακής ατζέντας, 3. Την κοινωνική και οικονομική δικαιοσύνη στην
μετά το 2015 ατζέντα.

Η "Εβδομάδα Νομικής, Δικαιοσύνης και Ανάπτυξης της Παγκόσμιας Τράπεζας" εστιάζει στις νομικές,
οικονομικές και κοινωνικές εξελίξεις μιας συγκεκριμένης χώρας ή περιοχής. Τα προηγούμενα χρόνια,
στο επίκεντρο βρέθηκαν, η Βραζιλία, η Κίνα, η Ινδία και η Αφρική.

Φέτος, ήταν η Ευρώπη: από το πώς βλέπουμε την Ε.Ε. σ

ε σχέση με τις υπό ένταξη χώρες μέχρι την Ευρώπη ως ήπειρο.

Ειδικότερα, τα θέματα ήταν: 1. Η Ευρώπη στη συνεισφορά της παγκόσμιας αναπτυξιακής ατζέντας 2. Η
φτώχεια και η ευημερία εντός της Ευρώπης 3. Η οικονομική κρίση στην Ευρώπη 4. Η μετανάστευση
στην Ευρώπη και εντός αυτής.

Ταυτόχρονα, επικεφαλής διεθνών οικονομικών ιδρυμάτων συζήτησαν για θέματα κοινού
ενδιαφέροντος.

Η ημέρα του ομίλου  της Παγκόσμιας Τράπεζας αφορά σε δικηγόρους που εργάζονται στον όμιλο της
Παγκόσμιας Τράπεζας και εστιάσει σε θέματα του ενδιαφέροντός τους.

Στη φετινή διοργάνωση, εφαρμόστηκαν νέες μέθοδοι προσέγγισης:

1.Εμπειρογνώμονες (experts on call) μεταξύ των οποίων και η κ. Μουκίου, κλήθηκαν να απαντήσουν σε
ειδικά  ερωτήματα που τέθηκαν σε έναν προς έναν σε διάστημα 15 λεπτών.

2. Εργαστήρια ( master class) στα οποία οι ειδικοί είχαν τη δυνατότητα αλληλεπίδρασης και συζήτησης
υπό την καθοδήγηση επικεφαλής.
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3. Ομιλίες 18 λεπτών ( TED-Style Talk), σε θέματα πρωτοποριακά και επίκαιρα.

4. Ανοιχτή συζήτηση ( knowledge cafe) για την ανταλλαγή απόψεων.

 

Περισσότερες πληροφορίες στις κάτωθι ιστοσελίδες:

http://www.worldbank.org/ljdweek2014

http://www.worldbank.org/ljdweek2014
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